



## Referat af menighedsrådsmøde

Tirsdag den 12. november 2024 kl. 19.00

I Tune menighedscenter

### Indkaldte "Gammelt menighedsråd":

Martin Østberg, Mogens Slot Nielsen, Anne-Mette Amtorp Burchardt, Charlotte Levin, Dorthe Johnson, Mette Heisel, Georg Honoré, Sune Ejlergaard, Anne-Lise Bay Jacobsen, Ida Schaumburg-Müller, Kristine Nymann, Henning Teglbjærg.

### Inviterede "Nyt menighedsråd":

Peter Kay, Alice Falk Sidelmann, Cecilie Nina Vedsted, Erik Sall, Winnie Johnsen

### MR-møde:

1. Godkendelse af dagsorden	Der blev tilføjet et nyt punkt 6. Herefter blev dagsordenen godkendt.
2. Orientering fra præster	Intet
3. Orientering fra formandskab	<p>Der har været formandsmøde med snak om hvordan valgene er gået i provstiet.</p> <p>Det fælles regnskabskontor for flere sogne er nedlagt og sognene går nu over til KAM, Skovbodata mv.</p> <p>Provstisekretæren er stoppet og der er proces omkring ansættelse af en ny.</p> <p>Den nye model for fordeling af midler i provstiet bliver der møde om den 29. januar.</p> <p>Martin har deltaget i et møde i Landsforeningen omkring de nye overenskomster. Charlotte arbejder på de dele der får indflydelse for personalet ved Tune Kirke.</p> <p>Der er personaledag den 27. november hvor Martin og Charlotte deltager.</p> <p>Charlotte arbejder hårdt med bla. KAM omkring indberetning af løn til bla. vikarer og sangere, som er ændret ifm. den nye overenskomst.</p>



<p>4. Orientering fra kirkeværge</p>	<p><b>Ellås og Vejkirke</b></p> <p>Menighedsrådet meddeler hermed Roskilde Stift, at der installeres ellås henblik på henblik på etablering af adgang som vejkirke. Elkabler føres lodret ned mod gulv, langs med gulvfladen og ind via døråbningen omkring trappedør. Der sker ikke murgennembrydning. Alt træværk inkl. døre er to år gammelt opsat i 2021. Menighedsrådet anser herefter sagen for afsluttet.</p> <p><b>Referencer:</b></p> <p>Menighedsrådets skrivelse af 18.03.2024 med rykker af 06.05.2024 Nationalmuseets skrivelse af 18.12.2023 - ID 2718136 Roskilde Stifts skrivelse af 11.01.2024 - AKT. 2747417/TSD</p> <p>Vi har fået en farveprøve på døren i køkkenet. Der bliver arbejdet videre på de næste døre i løbet af november og januar.</p> <p>Centerforeningen sikrer et juletræ med lys på torv 3, men der skal sættes guialander op. Alice, Martin, Cecilie, Sune sætter det op sammen med Mogens.</p> <p>Graverkontoret er færdigt og de er flyttet ind. Strøm fra graverhuset til maskinhuset er underdimensioneret og der skal graves nye ledninger ned. Samtidig skal der tjekkes og repareres projektørere på kirken og en lampe på kirkegården.</p>
<p>5. Orientering fra kasserer</p>	<p>Se de næste punkter</p>
<p>6. Orientering fra menighedsplejen</p>	<p>Den 28/11 er der ansøgningsfrist for ansøgninger til julehjælp. Den 29/11 mødes menighedsplejen og gennemgår ansøgningerne og beslutter hvem der skal modtage hjælp.</p>
<p>7. Orientering fra medarbejdere</p>	<ul style="list-style-type: none"><li>• 14. november kl. 14.30 afholdes der sognets eftermiddag "En hyldest til Jens Rosendal".</li><li>• Den 20. november holdes der Gud, Gøgl og Gaffel (3G). Temaet er "stort og småt".</li><li>• 26. november kl. 17.00 holdes der "Gud det er tirsdag" Spaghetti gudstjeneste. Temaet er advent.</li><li>• 1. december kl. 15.30 er der juletræstænding på torv 1, 2 og 3.</li><li>• 4. december er der sansejul for vuggestuer og dagleje børn. Den 18/12 er der juleafslutning for børnehaverne og den 19/12 for Tune skole.</li></ul> <p>Siden sidst er der afholdt:</p> <ul style="list-style-type: none"><li>• Sognets eftermiddag med film</li><li>• Gud det er tirsdag med græskartema</li><li>• Halloween med andagt i kirken</li><li>• Ungeklub</li></ul>



# Tune Kirke

	<ul style="list-style-type: none"><li>• Allehelgen</li><li>• Konfirmandforberedelse</li><li>• Stiftskursus om konfirmander</li></ul>
8. Indsamlingsliste/kollekt for 2025. Bilag vedlagt	Forslaget fra Ida blev besluttet.
9. Budget 2025. Bilag vedlagt	Tune Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 68832411, Budget 2025,. Endelig budget afleveret d. 07-11-2024 13:50 blev godkendt.
10. Godkendelse af kvartalsregnskab 3. kvartal. Bilag vedlagt	Kvartalsregnskabet for 3. kvartal blev godkendt.
11. Aflevering af nøgler til TMC og kirken for afgående MR-medlemmer	Nogle afleverede nøgler.
12. Forslag til fejring af Juledag. Bilag vedlagt	Winnie og Lene fra det nye menighedsråd har meldt sig til at hjælpe Ole med at arrangere det. Menighedsrådet støtter med lokaler og midler til at købe ind for.
13. Eventuelt <ul style="list-style-type: none"><li>• Præsentation/udlevering af magasinet Palladus og "Kirke i vor tid Sjælesorgens Kirke".</li><li>• Udlevering af nøgler til TMC – hvem har behov. Klargøres til mødet i december.</li></ul>	<ul style="list-style-type: none"><li>• Brochurer blev udleveret</li><li>• Nøgler afgøres senere</li></ul>

## Underskrifter

---

Charlotte Levin

---

Martin Østberg

---

Anne-Lise Bay Jakobsen

---

Georg Honore

---

Anne-Mette Amtorp Burchardt

---

Dorte Johnson



# Tune Kirke

---

Mette Lynderup Heisel

---

Sune Ejlergaard

---

Mogens Slot Nielsen